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apprezzabile

soddisfacente

carente
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buona

discreta

insoddisfacente
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buona

discreta

insoddisfacente

41,1%

55,6%

positivi

abbastanza positivi

superficiali

negativi

25,2%

69,9%

positivi

formali

costruttivi

inesistenti
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67,7%
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si

no

abbastanza
19,4%

19,4%

61,3%

buona

soddisfacente

carente

13%
51,2%

35,8%

buona

carente

soddisfacente
17,1%

10,6%

72,4%
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buoni

sufficienti

insufficienti
16,1%

45,2%

38,7%

buona

sufficiente

carente
15,3%

46,8%

37,9%


